
Israel: Mărturii ale victimelor

Zusammenfassung / summary:
Acum că guvernul federal a decis să facă vaccinarea obligatorie pentru 
lucrătorii din domeniul asistenței medicale, multe persoane se întreabă urgent: 
Ar trebui să mă vaccinez până la urmă? Înainte de a lua această decizie, vă 
sfătuim să vizionați acest film din Israel și să ascultați ce povestesc 
persoanele vaccinate de acolo.

Sendetext / broadcast text:
Israelul ni se prezintă mereu în mass-media drept pionier în controlul 
pandemiilor. Israelul a vaccinat mai repede și mai devreme decât oricine 
altcineva. "Pașaportul verde" digital a fost introdus încă din februarie 2021. 
Acest lucru înseamnă că cetățenii israelieni pot avea acces la multe domenii ale
vieții publice doar dacă fac dovada vaccinării sau a însănătoşirii. Mulți oameni
s-au vaccinat pentru a putea merge din nou la teatru sau la cinema. Mulți aveau 
nevoie de vaccinare pentru a putea merge la serviciu. Mulți nu au putut rezista 
presiunii publice, deoarece erau considerați teroriști în societate, iar ura era
stârnită împotriva lor. Politicienii și mass-media propagă această acțiune a 
statului ca fiind un succes în lupta împotriva crizei Corona. 
În rețelele de socializare, însă, apare o altă imagine a acestei campanii de 
vaccinare. Mii de persoane raportează efecte secundare grave ale vaccinării, 
chiar și decese. Publicul nu aude nimic despre acest lucru. În Israel nu există 
un centru oficial de raportare a efectelor secundare ale vaccinării la care cei 
afectați să se poată adresa. Statul îi lasă de izbelişte.
Acest lucru a îngrijorat-o pe mama a doi copii, Avital Livny, căci ea și copiii 
ei urmează să fie vaccinați. Ea a început să caute aceste persoane cu leziuni 
provocate de vaccinuri și a făcut publică suferința lor. A găsit 40 de persoane 
curajoase, dispuse să povestească ce au trăit după vaccinare. Acest lucru a dus 
la realizarea unui film de o oră, intitulat "Proiect al martorilor". În film, 
toată lumea poate vedea acum efectele dramatice pe care vaccinările le-au avut 
deja. Pe site-ul https://www.vaxtestimonies.org/de/, vă rugăm să arătați link-
ul, doamna Livny colectează mai multe mărturii și spune: "Prin proiectul nostru,
dorim să oferim o platformă tuturor celor care au suferit daune din cauza 
vaccinării Covid 19. Vrem să ne asigurăm că vocile lor sunt auzite. Căci mass-
media nu face asta. 
Vrem să vă încurajăm să vă spuneți istoriile - nu sunteți singuri! 
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